

揭中共迫害 新唐人大纪元媒体主管获女王奖

(明慧记者叶灵辉多伦多报道)十月十一日,《大纪元时报》加拿大东部报社社长顾思颖及新唐人电视加拿大总裁王绍久在多伦多获颁“女王伊丽莎白二世钻禧奖章(Queen Elizabeth II Diamond Jubilee Medal)”,奖励他们通过媒体持续曝光发生在中国大陆的践踏人权行为,特别是中共迫害法轮功及活摘法轮功学员器官的恶行。

加拿大今年推出“女王伊丽莎白二世钻禧奖章”,用以表彰为加拿大社会做出重大贡献的加拿大居民。加拿大反虐待警示中心(Canadian Centre for Abuse Awareness)是顾思颖及王绍久的获奖提名机构,中心副总裁兼首席营运官莱恩(Sanderson Layng)说:“他们是我认识的人中,最值得拿这



图:加拿大法轮功学员顾思颖(左一)、王绍久(左三)在多伦多获颁“女王伊丽莎白二世钻禧奖章”

个奖的人。”

莱恩说,大纪元及新唐人给加拿大提供的这种服务是一种典范,“将帮助把我们的国家变得更好。”“他们努力揭露在世界另一个地方发生的酷刑

及虐待,是加拿大领袖地位的重要组成部分”,他们使加拿大人知道所发生的这些虐待,就像反虐待警示中心所做的,去帮助加拿大人更加了解正在发生的各种虐待。“通过帮助人们了解及思考

这些问题,能影响加拿大人的行为。”“他们的工作,对世界及加拿大都是如此的重要。”

顾思颖说,加东《大纪元时报》的发行量,已经得到加拿大发行审计局(Canadian Circulations Audit Board, CCAB)的认证,“我们是加拿大唯一通过发行量认证的华文媒体,在目前加拿大中文日报中发行量最大。”《大纪元时报》敢于揭露中国大陆的真相,敢于曝光中共对中国民众的打压及迫害,包括活摘法轮功学员器官的恶行,被认为是吸引读者的关键因素。

王绍久说,从今年三月份开始,加拿大从东到西,都可以接收到新唐人以四种语言播出的电视信号,“这对主流社会产生了很大的影响,尤其是对中国大陆人权状况的报道。”

日本法轮功学员参加信长节获优秀新人奖

十月六日和七日周末这两天,岐阜县岐阜市举办的“第五十六届岐阜信长节”(The 56th Festival of Gifu Nobunaga),日本法轮功学员的天国乐团和炼功队伍参加了六日在市区繁华街道举行的游行活动。

六日下午,在岐阜市的金神社(Kogane Shrine)里,由岐阜市政府举办了有二十个团体参加的文艺表演。法轮功学员第一次参加了此文艺表演活动,表演了舞狮子,扇子舞,并进行了法轮功的功法演示,受到了人们的欢迎,并获得了“优秀新人奖”。

七日上午十一点多,法轮功学员们在岐阜市“第五十六届岐阜信长节本部”的前面,表演了舞狮子、喜庆的



图:法轮功学员在“第五十六届岐阜信长节本部”前演示功法

“扇子舞”和法轮功的功法演示。有的市民看了表演后,对法轮功产生了兴趣。

岐阜县岐阜市位于日本的中部地区,“岐阜信长节”是为了歌颂日本历史名人织田信长而举办的一年一度的庆祝活动,今年是第五十六届。织田信长当年从岐阜出发,为统一日本做出了伟大贡献。

美国会人权报告:中共仍在迫害法轮功

美国国会及行政当局中国委员会(Congressional-Executive Commission On China)十月十日公布二零一二年年度报告。报告指出,中共仍在广泛地、系统地用暴力手段强迫法轮功学员放弃信仰。报告表示,中共强制摘取法轮功学员器官的指控不断,军方医院可能涉入非法器官移植。

报告说,大赦国际二零一二年的年度报告将中共的迫害描述为:“通过精神和肉体的酷刑折磨,来强迫法轮功学员放弃信仰。”中共去年的官方网页显示,当局向地方官员提供教育和培训资料,其中使用的“战斗”,“斗争”和“进攻”等字眼,显示迫害法轮功运动的性质,中共政权和中共继续把迫害法轮功作为“优先”政策。

报告说,一个致力于报导法轮功的网站报导说,自

一九九九年至二零一二年六月,有三千五百三十三名法轮功学员被迫害致死。法轮大法信息中心报导说,在二零一一年,有超过五十五位法轮功学员被迫害致死。

报告说,尽管中共已经在近年来加强器官移植规范,但是,近些年(发生在中国的)非法器官移植报告和对法轮功学员进行强制性摘取器官的指控不断出现。世界卫生组织(WHO)的专家诺埃尔(Luc Noel)博士在二零一二年五月份的报告中指出:“一方面商业性的器官移植在中国被法律禁止,但是这很难得以实施;在过去二到三年中,这种非法的器官移植重新兴起。”诺埃尔博士同时指出,中共的军队医院可能涉入了这样的非法移植手术。

(转第三版)